За период с 4 по 15 марта «Ингосстрах» выплатил своим клиентам более 3,7 миллиарда рублей в сегменте автострахования. Так, по каско было выплачено более 900 миллионов, а по ОСАГО – более 2,8 миллиарда рублей. Самые крупные выплаты по каско за 2 недели составили 8,8 миллиона – водитель не справился с управлением и наехал на препятствие; 8,5 миллиона – водитель попытался избежать столкновения с животным, выскочившим на дорогу: автомобилист попытался объехать животное, но потерял контроль над управлением и врезался в дерево; а также 8,2 миллиона рублей – в застрахованном автомобиле произошла неисправность электрооборудования, из-за чего возник пожар.

Самые крупные выплаты по ОСАГО были в филиалах в Москве — более 1,8 миллиарда, Санкт-Петербурге — более 66 миллионов, Челябинской области — более 57 миллионов, Приморском крае — более 46 миллионов, а также в республике Башкортостан — более 43 миллионов рублей.

По каско самые большие выплаты были в филиалах в Москве — более 483 миллионов, Санкт-Петербурге — более 124 миллионов, Свердловской области — более 25 миллионов, Краснодарском крае — более 20 миллионов, а также в Тульской области — более 16 миллионов рублей.

Википедия страхования